

Anwesende:

Till Hanke, Julian Schneider, Cindy Jankowski, Stefan Jaschik, Caroline Weber, Leoni Werle, Jonathan Hege

Beisitzende:

Alexander Klemps

Sitzungsleitung: Stefan Jaschik

Protokollant: Till Hanke

Sitzungsbeginn: 20:40

## Post

### TOP: Ausleihe

- Robin von den Biologen hat angefragt ob sie sich den Grill für den 23.6. ausleihen können.
  - Kann er haben
- Schmidt will den Grill am 20.6. für den Dies
  - kann er auch haben

## Unipolitik

### TOP: Akkreditierung

- haben wir Ideen wie wir da jetzt vorgehen sollten?
- evt. groß angelegt Umfrage?
- Julian und Leoni sind von uns nun dafür zuständig
  - Studenten werden angefragt, ob sie Interesse haben sich intensiver damit zu beschäftigen
  - Dann wird eine Umfrage ausgearbeitet und dem FSR vorgestellt

### TOP: Hochschulwahlen

- Stura satzung §13 (14)
  - es existieren 2 Vertreter der NatFak II im Stura
  - einladen und evt. regelmäßig bei Sitzungen dabei haben

### TOP: Konstituierende Sitzung

- wir müssen wieder unsere Posten verteilen
- gerne kann das noch bis zur nächsten Sitzung durchdacht werden, dann soll die Abstimmung stattfinden.
- Sprechende für Finanzen

- 1. Sprechende Caroline Weber
- 2. Sprechende Stefan Jaschik
- Vorsitzende/r
  - 1. Vorsitzende/r Till Hanke
  - 2. Vorsitzende/r Julian Schneider

## Studium

### TOP: FS-bRoadcasting

- MailChimp? gibt es da eine Möglichkeit?
  - sieht nicht so aus, höchstens: FSR Twitter-Account, den kann man auch von Mail Chimp "füttern"
- Email ist sehr langsam (wir suchen etwas zusätzliches schnelleres)
  - für kurzfristige infos nicht geeignet
- evt Whatsapp Broadcastlisten
  - leider mit einigen nachteilen verbunden
- alternativ Telegram Channel
- Konklusion:
  - Caro wird sich in Facebook zu Admin der Gruppen machen lassen
  - Aber wir versuchen unseren Telegramchannel zu bewerben und der ENDSIEG ist alle dort zu vereinen
  - unser Telegramchannel: [https://t.me/joinchat/AAAAAEEvarFT-v\\_FTHQw4A](https://t.me/joinchat/AAAAAEEvarFT-v_FTHQw4A)

### Fachschaftsrat VERTAGT

- Maskottchen
  - Der Einstein-Löwe sieht toll aus <3
  - Namensfindung per Fachschaftsbeitrag ist eingeleitet
- Neue T-Shirts mit neuem Logo

## Veranstaltungen

### TOP: Sommerfest

- Einkaufsliste beschließen
  - Wie im Protokoll der Mathematiker

Getränkliste (jeweils Kästen): (das wird alles von den Mathematikern gekauft)

- 10 Staropramen
- 3 Köstritzer Schwarzbier

- 6 Radler
- 12 Ur-Krostitzer
- 5 Cola
- je 2 Sprite, Fanta
- 12 Wasser
- 4 Flaschen Weißwein (je 2 trocken/lieblich)

Essensliste:

- 400 Brötchen (Till kümmert sich drum)
- 200 Steaks, 120 Würste
  - Änderung von 200 zu 120 Würsten
- 20 Kartoffeltaschen (10er-Packs)
- 80 Grillkäse
- Gummibärchen
- je 3 Tuben Senf/Ketchup
- 3 kg Bananen, 3 kg Weintrauben, 8 Wassermelonen, 2 Honigmelonen
- Eier
- Zutaten für **StickstoffEis** (ext. Liste)

Außerdem Geld für:

- Fahrtgeld, Sanitätsdienst, Material für Spaßturniere
- Die Mathematiker zahlen: Gema, Pokale

Finanzantrag über 1000€ für das Sommerfest/Sportfest der Physiker und Mathematiker

- 7/0/0
- Red Bull
  - wir bekommen wieder RedBull Cola (für Zuschauer) und RedBull (Sportler)
  - wir bekommen es ne Woche vorher

Aufgabenverteilung:

- flüssiger Stickstoff wird von Till besorgt
  - für mehr Eis als beim Erstgrillen
- Sanitätsdienst wird von Julian angefragt
- Cindy macht Fotos
- Till fragt Dietzel an

**TOP: Erstveranstaltungen**

- Was wollen wir alles machen?
- wie viele Flixbus Gutscheine wollen wir?
  - 150 etwa
  - Stefan hat 1000 für alle Fachschaftsräte bestellt

## **AK-Berichte**

### **TOP: ZaPF**

- dieser Top darf bleibt jetzt immer drin, und der AK Zapf darf berichten.
- keine Neuigkeiten

## **Sonstiges**

### **TOP: Website VERTAGT**

- anfrage an die Studenten, ob wir jemanden finden, der sich nur um die Pflege einer Website kümmert
  - Ziel ist es im nächsten Semester wieder eine gut gepflegte Website zu haben

### **TOP: Logo**

- Gerne im Anschluss für die, die noch Zeit und Lust haben
- Überlegungen zum Logo

Sitzungsende: 22:07

Nächste Sitzung: 28.06.2017 um 20:30 Im FSR Büro

Unterschriften: